

# 10岁女孩走丢,多位的哥帮忙

## 在大家的帮助下,女孩已经找到爸爸

□见习记者 赵夏楠

27日,出租车司机全先生拨打本报热线66778866称,26日下午,在瀍河回族区一加气站,多位的哥帮忙找寻走失的小女孩。最终,一位热心的哥把小女孩送回其父华强(化名)身边。

据了解,26日15时许,华强和10岁的女儿搭乘出租车回家。途中,出租车司机要到瀍河回族区一加气站顺路加气。当时,加气的20多辆车排成了一队。华强在等待过程中要上厕所,他让女儿在厕所附近等他出来。

“我从厕所出来后,与其他出租车司机聊了几句,也就1分钟左右,女儿就不见了。”华强说,他当时快急疯了,把加气站里所有的办公室都找了一遍也没发现女儿。

在等候加气的出租车司机见状,纷纷加入找寻小女孩的队伍,大家赶忙查看自己的出租车,看是否有小女孩的踪影。“我把加气站都找

遍了,也没找到孩子。期间,有10多位热心的哥给我出主意,其中一位师傅跟我说,孩子不会已经离开加气站了。我一听,赶忙搭乘出租车去外面找。”华强说。

据华强介绍,他搭乘出租车离开加气站找到一路口处时,一辆出租车突然停了下来,他这才注意到女儿就在那辆车上,满脸泪水的女儿冲下出租车扑到他怀里。

经过询问,华强才知道女儿搭乘的出租车司机也是一位好心的哥。这位的哥在加气站加气时曾见过华强的女儿。但是,这位的哥加气后,在距离加气站约1公里处的路边又遇到了小女孩,他感到奇怪,便停车向小女孩了解情况。随后,这位好心的哥打算把小女孩送到华强身边,没想到,刚到半路就看到了把头伸出车窗外焦急找寻女儿的华强。

“多亏那位细心的哥发现了我女儿。”华强感激地说。

### 您好,110

NIN HAO

值班记者 马文双

安全第一 服务第一  
天外来客 110指定开(换)锁  
专配汽车芯片钥匙 遥控器  
64444444



### 小偷溜进屋 钱没捞着偷了块儿童表

城事表情 汗

□见习记者 范瑞

市民来电:昨日凌晨,市民吴先生报警称,他和家人在休息时,小偷溜进了客厅。

还原现场:市民吴先生家住九都路63号院某栋楼4楼,昨日4时许,吴先生和家人正在休息,突然听到客厅传来响声,吴先生被惊醒后,向客厅望去。

“我看到客厅里有一束光,像是手电筒照出来的。”吴先生说,他猜测可能是家里进了小偷,于是便喊了一声:“谁呀?”

只见一个黑影迅速从卧室门口闪过,一阵同样的声响后,客厅恢复了平静。吴先生一边拨打110,一边起床到客厅查看。

“我打开灯看了看,客厅里并没有人,走进厨房发现,厨房的窗户开着。”吴先生说,他探出头向下望去,

只见三个男子拿着一包东西向小区大门口跑去。

随后,吴先生在客厅仔细检查发现,他儿子的书包和一件外套不见了,客厅里的其他物品没有丢失。

“我下楼等民警时,在楼下发现了丢失的书包和外套。”吴先生说,小偷可能觉得这些东西不值钱,所以才扔了。吴先生检查后发现,儿子书包里的一块手表不见了。据吴先生介绍,那块手表价值20多元。

几分钟后,民警赶到现场并从小区物业那里调取了监控录像。从录像中可以看到,4时许,确实有一男子通过吴先生楼下邻居家的防盗窗爬进了吴先生家的厨房,另外两个男子则在楼下接应。几分钟后,一男子拿着一个书包和一件外套从吴先生家的厨房窗户处爬了下去,三人随后离开现场。

目前,民警已对此事展开调查。

## “忘”结账易 出超市难

□记者 王子君

昨日,某超市工作人员黄先生来电称,27日晚,一个年过六旬的男子走到超市出口时被拦下,工作人员在其口袋里找到一块鸡肉和一块花生。对此,该男子说,他忘了结账。

据了解,黄先生工作的超市位于涧西区景华路与青岛路交叉口附近。黄先生说,27日18时5分,一个中等身材、年过六旬的男子购物时,东挑西拣,似乎总找不到中意的商品。过了一会儿,他到负一楼熟食区选了一块鸡

肉。随后,他在扶梯处挑选了一包花生,并将两件商品揣进兜里——这一幕恰好被超市巡视人员看见。

随后,工作人员尾随该男子走到收银台,可并不见他有付款的意思。当该男子要走出超市时,工作人员将他拦下。“我们上前询问情况,他说自己忘记结账了,还和我们发生了争执。”无奈,超市工作人员只好拨打了110。

接警后,长安派出所民警赶赴现场调查处理。在了解事情经过后,民警让该男子为所购商品支付了26.5元钱。随后,该男子离开。

金梦家居  
JINMENG HOME  
各大家居连锁商场

### 家具·建材 2012年3月10日13:30

## 3.10聚焦金梦 首届一站式万人家居超级团购风暴

# 50万元奖品全程派送

# 再赢免单等幸运大奖

## 2月18日-3月9日 团购预售火热进行中……

### 厂商联合 500余家具建材知名品牌特大让利酬宾

### 50万元奖品全程派送,再赢免单等幸运大奖!

### 欢迎团购预售期间到各专卖店提前询价、预订产品

主办单位: 洛阳金梦家具有限公司 河南省家具协会 协办单位: 广州家协 深圳家协 四川家协 北京家协

金梦建材家居生活广场 地址: 涧西区景华路广州市场 电话: 64912660 / 金梦家居生活广场 地址: 涧西区西苑路上海市场 电话: 64934571